

平成28年3月29日付け県公報第2793号静岡県公安委員会規則第16号（静岡県集団示威運動等に関する条例施行規則の一部を改正する規則）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
3	上から8	知った	知つた
3	上から14	あつた	あつた
6	上から8	知った	知つた
6	上から14	あつた	あつた
9	上から8	知った	知つた
9	上から14	あつた	あつた